
柏市

教育・生涯学習・芸術文化に関するアンケート

単　純　集　計　表

（市民）

資料５



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
生活を楽しみ、心を豊かにすること 948 60.2
趣味や教養を高めること 891 56.6
生きがいを充実させること 895 56.9
健康の増進や体力づくりをすること 499 31.7
仕事に必要な知識や資格を得ること 236 15.0
家庭や社会を理解して、解決の方法を学んだり、考えたりすること 193 12.3
ボランティア活動などを行い、地域や社会のために貢献すること 278 17.7
講座や教室などの学習活動へ参加すること 415 26.4
学校における学習活動のこと 46 2.9
幼児期から高齢期まで、生涯を通じて学ぶこと 472 30.0
その他 13 0.8
無回答 26 1.7

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
強く感じる 497 31.6
どちらかといえば感じる 947 60.2
どちらかといえば感じない 90 5.7
全く感じない 13 0.8
無回答 27 1.7

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
音楽や美術、レクリエーション活動などの趣味に関すること 412 26.2
文学や歴史、語学などの教養に関すること 290 18.4
健康・健康増進に関すること 472 30.0
スポーツに関すること 286 18.2
料理や裁縫などの家庭生活に関すること 214 13.6
育児や教育に関すること 158 10.0
仕事に必要な知識・技能や資格に関すること 330 21.0
インターネットの知識・技能に関すること 192 12.2
ボランティア活動に必要な知識・技能に関すること 69 4.4
自然体験や生活体験などの体験活動に関すること 78 5.0
人口減少や地球温暖化などの社会問題に関すること 71 4.5
学校（大学・専門学校など）の正規課程での学習 46 2.9
その他 20 1.3
学習していない 423 26.9
無回答 14 0.9

３．生涯学習についてお尋ねします

問13　あなたは、「生涯学習」ということばから、どのようなイメージを持ちますか。（○はいくつでも）

問14　あなたは、生涯学習を行うことは必要だと感じますか。（○は１つ）

問15　あなたは、この１年間にどのような生涯学習をしましたか。（○はいくつでも）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,137 100.0
テレビやラジオ、新聞、書籍などを利用した個人学習 575 50.6
パソコンやスマートフォンなどを利用したオンライン講座 352 31.0
公民館などの公的な機関における講座や教室 129 11.3
カルチャーセンターやスポーツクラブなどの民間の講座や教室 180 15.8
同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動 221 19.4
職場の研修、教育 240 21.1
学校（大学・専門学校など）における正規課程でない講座や教室（公開講座など） 74 6.5
図書館、博物館、美術館などの施設利用 267 23.5
その他 40 3.5
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,137 100.0
教養を深めるため 362 31.8
人生を豊かにするため 579 50.9
現在または当時の仕事において必要性を感じたため 283 24.9
就職や転職のために必要性を感じたため 78 6.9
日常生活に生かすため 283 24.9
健康維持・増進のため 429 37.7
他の人と親睦を深めるため 176 15.5
地域や社会での活動に生かすため 69 6.1
様々なことを体験したいため 113 9.9
その他 21 1.8
無回答 17 1.5

カテゴリ 件数 割合
全　体 423 100.0
学校・仕事が忙しい 180 42.6
家事・育児・介護などが忙しい 96 22.7
時間帯が合わない 67 15.8
学習内容が希望に合わない 15 3.5
学習するための費用がかかる 43 10.2
きっかけがない 142 33.6
必要な情報が入手できない 38 9.0
身近に学習する場所がない 39 9.2
家族や職場などの理解を得にくい - -
一緒に学習活動する仲間がいない 27 6.4
特に必要がない 50 11.8
何かを学びたいと思わない 33 7.8
その他 19 4.5
無回答 19 4.5

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 54 3.4
どちらかといえばそう思う 536 34.1
どちらかといえばそう思わない 612 38.9
そう思わない 225 14.3
無回答 147 9.3

問19　現在の柏市の生涯学習環境について、あてはまると思うものをお答えください。
（ア）生涯学習に関する情報が充実している（講座、指導者、団体活動など）

問15で「14　学習していない」と回答したかたにお尋ねします
問18　あなたが、この１年間に生涯学習をしなかった理由は何ですか。（○は３つまで）

問15で「１～13」を選択し、いずれかの生涯学習をしたと回答したかたにお尋ねします
問16　あなたは、この１年間にどのような形態で生涯学習をしましたか。（○はいくつでも）

問17　あなたが、この１年間に生涯学習をした理由は何ですか。（○は３つまで）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 72 4.6
どちらかといえばそう思う 461 29.3
どちらかといえばそう思わない 589 37.4
そう思わない 296 18.8
無回答 156 9.9

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 224 14.2
どちらかといえばそう思う 572 36.3
どちらかといえばそう思わない 434 27.6
そう思わない 214 13.6
無回答 130 8.3

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 111 7.1
どちらかといえばそう思う 465 29.5
どちらかといえばそう思わない 587 37.3
そう思わない 249 15.8
無回答 162 10.3

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 44 2.8
どちらかといえばそう思う 311 19.8
どちらかといえばそう思わない 683 43.4
そう思わない 351 22.3
無回答 185 11.8

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 53 3.4
どちらかといえばそう思う 329 20.9
どちらかといえばそう思わない 664 42.2
そう思わない 371 23.6
無回答 157 10.0

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 55 3.5
どちらかといえばそう思う 377 24.0
どちらかといえばそう思わない 608 38.6
そう思わない 373 23.7
無回答 161 10.2

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 34 2.2
どちらかといえばそう思う 397 25.2
どちらかといえばそう思わない 701 44.5
そう思わない 271 17.2
無回答 171 10.9

（イ）中央公民館が利用しやすい（講座、施設や備品の貸出など）

（ウ）図書館が利用しやすい（蔵書、調べもの、各種サービスなど）

（エ）スポーツ施設が利用しやすい（体育館や運動場など）

（オ）郷土資料展示室に興味深い展示がある

（カ）気軽に参加できるサークルやクラブ活動がある

（キ）地域活動やボランティアに参加するきっかけや機会がある

（ク）講演・展覧会などのイベントが充実している



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 103 6.5
どちらかといえばそう思う 574 36.5
どちらかといえばそう思わない 521 33.1
そう思わない 220 14.0
無回答 156 9.9

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 35 2.2
どちらかといえばそう思う 310 19.7
どちらかといえばそう思わない 777 49.4
そう思わない 278 17.7
無回答 174 11.1

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 65 4.1
どちらかといえばそう思う 699 44.4
どちらかといえばそう思わない 507 32.2
そう思わない 143 9.1
無回答 160 10.2

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 29 1.8
どちらかといえばそう思う 500 31.8
どちらかといえばそう思わない 622 39.5
そう思わない 200 12.7
無回答 223 14.2

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 29 1.8
どちらかといえばそう思う 366 23.3
どちらかといえばそう思わない 696 44.2
そう思わない 218 13.9
無回答 265 16.8

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
そう思う 58 3.7
どちらかといえばそう思う 60 3.8
どちらかといえばそう思わない 75 4.8
そう思わない 106 6.7
無回答 1,275 81.0

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
すでに学習したことがある、または現在学習している 179 11.4
今後、学習してみたい 758 48.2
学習したいと思わない 487 30.9
まだ在学中であり、社会人となった経験がない 37 2.4
無回答 113 7.2

（ス）障害があっても、学習活動に参加しやすい

（セ）その他

問20　近年、「人生100年時代」と言われているなかで、リカレント教育（社会人になってから自分の仕事に関する専門的
な知識やスキルを学ぶこと）や社会人の学び直しが注目されていますが、あなたは今後、教育機関など（大学・専門学校
など）で学習したいと思いますか。（○は１つ）

（シ）学校、家庭、地域社会の連携がとれている

（ケ）文化や自然に親しむ場所や機会がある

（コ）学習や活動の成果を生かせる機会がある

（サ）子どもが健やかに育つ環境が整っている



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
開設されている講座・教室の情報 871 55.3
講演・展覧会などのイベントの情報 613 38.9
利用できる施設の場所・時間・設備などの情報 742 47.1
学習グループやサークル団体などの情報 428 27.2
講師や指導者の情報 235 14.9
地域活動やボランティアに関する情報 266 16.9
学習や活動の成果を生かせる機会に関する情報 189 12.0
資格取得に関する情報 399 25.3
その他 11 0.7
特にない 184 11.7
無回答 84 5.3

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
柏市ホームページ 762 48.4
広報かしわなどの柏市が発行する広報物 996 63.3
中央公民館や図書館などでのポスター、チラシ 223 14.2
柏市や公民館、図書館などの公的機関が発信するSNS 278 17.7
テレビやラジオ 204 13.0
新聞、雑誌 209 13.3
自治会、町内会の回覧や掲示板 353 22.4
学校やカルチャーセンターなどの公的機関以外が発信するインターネットの情報 250 15.9
学校やカルチャーセンターなどの公的機関以外が発信するSNS 184 11.7
カルチャーセンターやスポーツジムなどの民間事業者のポスター、チラシなど 164 10.4
友人・知人や過去の受講者の評判・口コミ 315 20.0
その他 30 1.9
特にない 68 4.3
無回答 61 3.9

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
インターネットでアクセスできる（市ホームページやSNS など）情報を充実させる 822 52.2
施設利用や講座予約をインターネットでできるようにする 583 37.0
施設の開館時間の延長や利用手続きの簡素化 288 18.3
施設のバリアフリー化などの施設整備 106 6.7
講座内容の充実 414 26.3
休日や夜間などに開催する講座の充実 242 15.4
オンライン講座の充実 260 16.5
託児つき講座の充実 145 9.2
地域で講座などを企画・支援する人材の確保・育成 83 5.3
地域で活動する団体への支援・連携 88 5.6
学習・活動成果が生かせる場づくり 73 4.6
学習・活動に関する相談ができる窓口 93 5.9
大学・専門学校などの学校や、カルチャーセンターやスポーツジムなどの民間事業者と連携
し、講座情報を提供

202 12.8

その他 24 1.5
無回答 145 9.2

問21　生涯学習に関して、どのような情報を知りたいと思いますか。（○はいくつでも）

問22　これから生涯学習を行うとすれば、どのように情報収集を行いますか。（○はいくつでも）

問23　あなたは、今後、人々が学びたいときに学べるようにするために、柏市は生涯学習の推進のためにどのようなこと
に力を入れるべきだと思いますか。（○は３つまで）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
10歳代 36 2.3
20歳代 97 6.2
30歳代 208 13.2
40歳代 281 17.9
50歳代 305 19.4
60歳代 267 17.0
70歳以上 363 23.1
無回答 17 1.1

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
田中 120 7.6
柏の葉 63 4.0
西原 39 2.5
富勢 65 4.1
松葉 56 3.6
高田・松ケ崎 82 5.2
豊四季台 65 4.1
新富 65 4.1
旭町 58 3.7
柏中央 112 7.1
新田原 38 2.4
富里 47 3.0
永楽台 45 2.9
増尾 114 7.2
南部 77 4.9
藤心 40 2.5
光ケ丘 92 5.8
酒井根 42 2.7
手賀 28 1.8
風早北部 51 3.2
風早南部 48 3.0
わからない 91 5.8
無回答 136 8.6

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
自営業・事業主・農業 89 5.7
勤め人（会社や公的機関など） 582 37.0
パート・アルバイトなど 268 17.0
家事専業者 184 11.7
学生 64 4.1
無職 274 17.4
その他 19 1.2
無回答 94 6.0

問43　現在の職業をお答えください。（○は１つ）

６．最後に、ご自身のことについてお尋ねします

問41　年齢をお答えください。（○は１つ）

問42　お住まいの地域はどちらですか。（○は１つ）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
就学前の子ども 179 11.4
小学生の子ども 200 12.7
中学生の子ども 115 7.3
高校生以上の子ども 307 19.5
配偶者 978 62.1
65歳以上の高齢者 292 18.6
介護や介助の必要な方 71 4.5
いずれもいない 193 12.3
無回答 96 6.1

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0
０点 7 0.4
１点 16 1.0
２点 28 1.8
３点 53 3.4
４点 57 3.6
５点 193 12.3
６点 151 9.6
７点 261 16.6
８点 331 21.0
９点 215 13.7
10点 103 6.5
無回答 159 10.1

問44　同居しているかたに次のかたは含まれていますか。（○はいくつでも）

問45　あなたは、普段の生活でどの程度、幸福度や満足度を感じていますか。「とても感じる」を10点、「全く感じな
い」を０点として、採点してください。（○は１つ）



全  体
強く感じ
る

どちらか
といえば
感じる

どちらか
といえば
感じない

全く感じ
ない

無回答

1574 497 947 90 13 27

100.0 31.6 60.2 5.7 0.8 1.7

36 15 18 2 1 -

100.0 41.7 50.0 5.6 2.8 -

97 39 51 5 1 1

100.0 40.2 52.6 5.2 1.0 1.0

208 83 112 9 2 2

100.0 39.9 53.8 4.3 1.0 1.0

281 90 163 21 3 4

100.0 32.0 58.0 7.5 1.1 1.4

305 83 192 18 4 8

100.0 27.2 63.0 5.9 1.3 2.6

267 78 172 11 1 5

100.0 29.2 64.4 4.1 0.4 1.9

363 103 232 22 1 5

100.0 28.4 63.9 6.1 0.3 1.4

全  体
強く感じ
る

どちらか
といえば
感じる

どちらか
といえば
感じない

全く感じ
ない

無回答

1574 497 947 90 13 27

100.0 31.6 60.2 5.7 0.8 1.7

89 25 58 4 - 2

100.0 28.1 65.2 4.5 - 2.2

582 210 317 34 10 11

100.0 36.1 54.5 5.8 1.7 1.9

268 72 180 12 - 4

100.0 26.9 67.2 4.5 - 1.5

184 45 128 9 1 1

100.0 24.5 69.6 4.9 0.5 0.5

64 28 32 3 1 -

100.0 43.8 50.0 4.7 1.6 -

274 85 167 15 1 6

100.0 31.0 60.9 5.5 0.4 2.2

19 7 12 - - -

100.0 36.8 63.2 - - -

無職

その他

70歳以上

問14　あなたは、生涯学習を行うことは必要だと感じます
か。（○は１つ）

問
4
3
　
現
在
の
職
業
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。

（

○
は
１
つ
）

全  体

自営業・事業主・農業

勤め人（会社や公的機関など）

パート・アルバイトなど

家事専業者

学生

問14　あなたは、生涯学習を行うことは必要だと感じます
か。（○は１つ）

問
4
1
　
年
齢
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（

○
は
１

つ
）

全  体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代



全  体

音楽や美
術、レク
リエー
ション活
動などの
趣味に関
すること

文学や歴
史、語学
などの教
養に関す
ること

健康・健
康増進に
関するこ
と

スポーツ
に関する
こと

料理や裁
縫などの
家庭生活
に関する
こと

育児や教
育に関す
ること

仕事に必
要な知
識・技能
や資格に
関するこ
と

インター
ネットの
知識・技
能に関す
ること

ボラン
ティア活
動に必要
な知識・
技能に関
すること

自然体験
や生活体
験などの
体験活動
に関する
こと

人口減少
や地球温
暖化など
の社会問
題に関す
ること

学校（大
学・専門
学校な
ど）の正
規課程で
の学習

その他
学習して
いない

無回答

1574 412 290 472 286 214 158 330 192 69 78 71 46 20 423 14

100.0 26.2 18.4 30.0 18.2 13.6 10.0 21.0 12.2 4.4 5.0 4.5 2.9 1.3 26.9 0.9

36 12 11 4 10 2 4 7 7 6 4 2 5 - 9 -

100.0 33.3 30.6 11.1 27.8 5.6 11.1 19.4 19.4 16.7 11.1 5.6 13.9 - 25.0 -

97 33 17 18 18 16 15 35 25 3 3 4 19 1 19 -

100.0 34.0 17.5 18.6 18.6 16.5 15.5 36.1 25.8 3.1 3.1 4.1 19.6 1.0 19.6 -

208 46 28 34 38 35 61 67 32 7 11 8 10 3 53 -

100.0 22.1 13.5 16.3 18.3 16.8 29.3 32.2 15.4 3.4 5.3 3.8 4.8 1.4 25.5 -

281 64 51 77 46 46 45 85 30 8 25 15 2 3 80 2

100.0 22.8 18.1 27.4 16.4 16.4 16.0 30.2 10.7 2.8 8.9 5.3 0.7 1.1 28.5 0.7

305 66 45 81 55 33 13 83 35 7 7 5 - 4 90 4

100.0 21.6 14.8 26.6 18.0 10.8 4.3 27.2 11.5 2.3 2.3 1.6 - 1.3 29.5 1.3

267 87 50 88 45 28 7 32 21 14 11 8 3 2 89 1

100.0 32.6 18.7 33.0 16.9 10.5 2.6 12.0 7.9 5.2 4.1 3.0 1.1 0.7 33.3 0.4

363 102 83 167 73 49 13 18 40 23 17 29 5 6 79 5

100.0 28.1 22.9 46.0 20.1 13.5 3.6 5.0 11.0 6.3 4.7 8.0 1.4 1.7 21.8 1.4

全  体
学校・仕
事が忙し
い

家事・育
児・介護
などが忙
しい

時間帯が
合わない

学習内容
が希望に
合わない

学習する
ための費
用がかか
る

きっかけ
がない

必要な情
報が入手
できない

身近に学
習する場
所がない

家族や職
場などの
理解を得
にくい

一緒に学
習活動す
る仲間が
いない

特に必要
がない

何かを学
びたいと
思わない

その他 無回答

423 180 96 67 15 43 142 38 39 - 27 50 33 19 19

100.0 42.6 22.7 15.8 3.5 10.2 33.6 9.0 9.2 - 6.4 11.8 7.8 4.5 4.5

360 153 83 55 15 33 126 34 34 - 24 31 18 18 16

100.0 42.5 23.1 15.3 4.2 9.2 35.0 9.4 9.4 - 6.7 8.6 5.0 5.0 4.4

54 25 12 10 - 9 14 2 3 - 3 18 14 1 1

100.0 46.3 22.2 18.5 - 16.7 25.9 3.7 5.6 - 5.6 33.3 25.9 1.9 1.9

全  体
学校・仕
事が忙し
い

家事・育
児・介護
などが忙
しい

時間帯が
合わない

学習内容
が希望に
合わない

学習する
ための費
用がかか
る

きっかけ
がない

必要な情
報が入手
できない

身近に学
習する場
所がない

家族や職
場などの
理解を得
にくい

一緒に学
習活動す
る仲間が
いない

特に必要
がない

何かを学
びたいと
思わない

その他 無回答

423 180 96 67 15 43 142 38 39 - 27 50 33 19 19

100.0 42.6 22.7 15.8 3.5 10.2 33.6 9.0 9.2 - 6.4 11.8 7.8 4.5 4.5

9 5 - 1 1 - 4 - 2 - 1 2 2 - -

100.0 55.6 - 11.1 11.1 - 44.4 - 22.2 - 11.1 22.2 22.2 - -

19 13 6 5 - 2 5 2 - - 1 1 2 1 -

100.0 68.4 31.6 26.3 - 10.5 26.3 10.5 - - 5.3 5.3 10.5 5.3 -

53 26 26 6 2 8 15 5 1 - 1 7 4 3 3

100.0 49.1 49.1 11.3 3.8 15.1 28.3 9.4 1.9 - 1.9 13.2 7.5 5.7 5.7

80 41 26 17 3 8 27 5 5 - 2 8 9 - 2

100.0 51.3 32.5 21.3 3.8 10.0 33.8 6.3 6.3 - 2.5 10.0 11.3 - 2.5

90 50 21 22 1 9 29 6 4 - 9 12 8 1 2

100.0 55.6 23.3 24.4 1.1 10.0 32.2 6.7 4.4 - 10.0 13.3 8.9 1.1 2.2

89 34 9 13 4 7 34 9 12 - 6 9 4 6 3

100.0 38.2 10.1 14.6 4.5 7.9 38.2 10.1 13.5 - 6.7 10.1 4.5 6.7 3.4

79 10 8 3 4 6 28 11 14 - 7 11 4 8 9

100.0 12.7 10.1 3.8 5.1 7.6 35.4 13.9 17.7 - 8.9 13.9 5.1 10.1 11.4
70歳以上

問18　あなたが、この１年間に生涯学習をしなかった理由は何ですか。（○は３つまで）

問
4
1
　
年
齢
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（

○
は
１

つ
）

全  体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問18　あなたが、この１年間に生涯学習をしなかった理由は何ですか。（○は３つまで）

問
1
4
　
あ
な
た

は
、

生
涯
学
習
を

行
う
こ
と
は
必
要

だ
と
感
じ
ま
す

か
。
（

○
は
１

つ
）

全  体

感じる（強く感じる、どちらか
といえば感じる）

感じない（どちらかといえば感
じない、全く感じない）

問15　あなたは、この１年間にどのような生涯学習をしましたか。（○はいくつでも）

問
4
1
　
年
齢
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（

○
は
１

つ
）

全  体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代



全  体

すでに学
習したこ
とがあ
る、また
は現在学
習してい
る

今後、学
習してみ
たい

学習した
いと思わ
ない

まだ在学
中であ
り、社会
人となっ
た経験が
ない

無回答

1574 179 758 487 37 113

100.0 11.4 48.2 30.9 2.4 7.2

36 3 14 4 15 -

100.0 8.3 38.9 11.1 41.7 -

97 15 42 18 20 2

100.0 15.5 43.3 18.6 20.6 2.1

208 35 101 63 - 9

100.0 16.8 48.6 30.3 - 4.3

281 28 168 78 1 6

100.0 10.0 59.8 27.8 0.4 2.1

305 28 176 85 - 16

100.0 9.2 57.7 27.9 - 5.2

267 27 129 91 - 20

100.0 10.1 48.3 34.1 - 7.5

363 42 120 146 - 55

100.0 11.6 33.1 40.2 - 15.2

全  体

すでに学
習したこ
とがあ
る、また
は現在学
習してい
る

今後、学
習してみ
たい

学習した
いと思わ
ない

まだ在学
中であ
り、社会
人となっ
た経験が
ない

無回答

1574 179 758 487 37 113

100.0 11.4 48.2 30.9 2.4 7.2

89 16 38 28 - 7

100.0 18.0 42.7 31.5 - 7.9

582 73 333 151 - 25

100.0 12.5 57.2 25.9 - 4.3

268 24 144 81 2 17

100.0 9.0 53.7 30.2 0.7 6.3

184 17 79 74 - 14

100.0 9.2 42.9 40.2 - 7.6

64 8 18 3 34 1

100.0 12.5 28.1 4.7 53.1 1.6

274 31 99 116 - 28

100.0 11.3 36.1 42.3 - 10.2

19 4 7 6 - 2

100.0 21.1 36.8 31.6 - 10.5

学生

無職

その他

60歳代

70歳以上

問20　近年、「人生100年時代」と言われているなかで、リ
カレント教育

問
4
3
　
現
在
の
職
業
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。

（

○
は
１
つ
）

全  体

自営業・事業主・農業

勤め人（会社や公的機関など）

パート・アルバイトなど

家事専業者

問20　近年、「人生100年時代」と言われているなかで、リ
カレント教育

問
4
1
　
年
齢
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（

○
は
１

つ
）

全  体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代


